
2015D04788 LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de volgende 
vragen ter beantwoording voorgelegd inzake de Beleidsdoorlichting 
Mediabeleid 2010–2013, een bijlage bij de brief van de Staatssecretaris 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van 17 december 2014 over 
(Kamerstuk 31 511, nr. 11). De Staatssecretaris heeft deze vragen 
beantwoord bij brief van... De vragen en antwoorden zijn hieronder 
afgedrukt. 

Voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Meelker 
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Nr. Vraag 
1 Betekent de constatering dat subsidies van het Stimuleringsfonds 

en het Mediafonds zeer beperkt zijn in vergelijking met die voor de 
publieke omroep, dat ook voor effectiviteit en doelmatigheid 
minder aandacht is? 

2 Hoe kan worden verklaard dat de NPO1 lager scoort dan commer-
ciële omroepen op het onderwerp onafhankelijkheid van politieke 
invloed? 

3 Hoe heeft er een misverstand kunnen ontstaan tussen de NPO en 
het Commissariaat voor de Media over het tijdstip van naleving van 
de prestatieafspraken? 

4 Hoe wordt bewerkstelligd dat het audioaanbod van de NPO meer 
mensen gaat bereiken? 

5 Hoe wordt een gelijkwaardige inbreng bij publiek-private samen-
werking gegarandeerd? 

6 Over welke instrumenten beschikt het Commissariaat voor de 
Media om ook de doelmatigheid van de bestedingen te kunnen 
controleren? 

7 Hoe worden effectiviteit en doelmatigheid van het stimulerings-
fonds voor de journalistiek verbeterd? 

8 Zouden doelstellingen niet SMART geformuleerd moeten zijn om te 
kunnen beoordelen of deze behaald zijn? 

9 Wordt bij de op korte termijn aanhangig te maken wetgevingsvoor-
stellen wijziging Mediawet gebruik gemaakt van SMART geformu-
leerde doelstellingen? 

10 Hoe worden effectiviteit en doelmatigheid van Mediawijzer.net 
verbeterd? 

11 Wat zijn de gehanteerde criteria om overheidsbeleid ter vergroting 
van bewust mediagebruik te ontplooien?

1 NPO: Nederlandse Publieke Omroep
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